

内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2023年2月22日
农历癸卯年二月初三

星期三

今日四版

中共内丘县委主办
总第547期



中共中央政治局召开会议

决定召开二十届二中全会

中共中央总书记习近平主持会议

新华社 中共中央政治局2月21日召开会议，决定今年2月26日至28日在北京召开中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议。中共中央总书记习近平主持会议。

会议讨论了中共中央政治局向中央委员会作的工作报告。

会议讨论了《党和国家机构改革方案》稿，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届二中全会审议。

会议指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把深化党和国家机构改革作为推进国家治理体系和治理能力现代化的重要任务，按照坚持党的全面领导、坚持以人民为中心、坚持优化协同高效、坚持全面依法治国的原则，全面深化党和国家机构改革，党和国家机构职能实现系统性、整体性重构，为党和国家事业取得历史性成就、发生

历史性变革提供了有力保障，也为继续深化党和国家机构改革积累了宝贵经验。

会议强调，党的二十大对深化机构改革作出重要部署，对于全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴意义重大而深远。必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以加强党中央集中统一领导为统领，以推进国家治理体系和治理能力现代化为导向，坚持稳中求进工作总基调，适应统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的要求，适应构建新发展格局、推动高质量发展的需要，坚持问题导向，统筹党中央机构、全国人大机构、国务院机构、全国政协机构，统筹中央和地方，深化重点领域机构改革，推动党对社会主义现代化建设的领导在机构设置上更加科学、在职能配置上更加优化、在

体制机制上更加完善、在运行管理上更加高效。

会议讨论了向第十四届全国人民代表大会第一次会议推荐的国家机构领导人员建议人选和向政协第十四届全国委员会第一次会议推荐的全国政协领导人员建议人选。

会议确定将以上内容作为二十届二中全会的议题。

会议讨论了国务院拟提请第十四届全国人民代表大会第一次会议审议的《政府工作报告》稿。会议认为，过去一年是党和国家历史上极为重要的一年。我们胜利召开党的二十大，描绘了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图。以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民迎难而上，全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求，加大宏观调控力度，经济社会大局保持稳定。过去5年极不寻常、极不平凡，我们有力应对

各种困难和风险挑战，高效统筹疫情防控和经济社会发展，如期打赢脱贫攻坚战，如期全面建成小康社会，我国经济社会发展取得举世瞩目的重大成就。

会议强调，今年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年，做好政府工作，要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，全面深化改革开放，大力提振市场信心，把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来，突出做好稳增长、稳就业、稳物价工作，有效防范化解重大风险，推动经济运行整体好转，实现质的有效提升和量的合理增长，持续改善民生，保持社会主义大局稳定，为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。

会议指出，要全面贯彻落实党中央决策部署，坚持稳字当头、稳中求进，实施积极的财政政策和稳健的货币政策，加强各类政策协调配合，形成共促高质量发展合力。要着力扩大国内需求，加快建设现代化产业体系，切实落实“两个毫不动摇”，更大力度吸引和利用外资，有效防范化解重大经济金融风险，稳定粮食生产和推进乡村振兴，推动发展方式绿色转型，保障基本民生和发展社会事业，努力完成今年经济社会发展目标任务。要加强政府自身建设，大兴调查研究之风。

会议还研究了其他事项。

管志民为内丘中学师生讲思政课并调研检查学校食品安全工作

【全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神】

本报讯（巨峰）2月16日，县委书记管志民在内丘中学图书馆会议室，以《有志有为、情系桑梓，争做新时代建设教育强县的“领跑者”》为题，向该校师生宣讲党的二十大精神，讲授了一堂生动深刻的思想政治课。

管志民指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。全县教育工作者和广大学生要深刻领会党的二十大的重大成果，深刻把握新时代伟大变革，自觉用习近平新时代

中国特色社会主义思想指引人生航向，为全面建设社会主义现代化国家贡献智慧和力量。

管志民向同学们提出了期望，要做勤于求知的青年人、勇于实践的青年人、敢于拼搏的青年人；要牢记习近平总书记的殷切嘱托，自觉把党的期望、人民的重托、历史的使命，转化为奋进新征程、建功新时代的强大动力，在青春的赛道上，用汗水镌刻风采、用拼搏赢得未来。

管志民向学校和老师提出要求，他强调，内丘中学要扛起责任、再接再厉，继续做好全县中学教育的

“领跑者”，为推进新时代教育强县建设贡献力量。广大教育工作者要落实好总书记“三个牢固树立”、“四有”好老师等一系列要求和精神，在工作中严格要求自己，树立坚定的理想信念，踏踏实实立德树人，为国家培养更多优秀人才，成就自己精彩的人生。

思政课前，管志民对内丘中学食品安全情况进行了实地检查。他强调，教育系统上下要牢固树立安全意识，严把校园食品安全关；学校要坚决落实食品安全主体责任，严格从业人员培训、食品安全检测，把好采购、消毒、加工、出库等关口，筑牢食品安全每一道防线，全力保障师生员工“舌尖上的安全”。

县领导董亮、赵艳辉、葛建敏、王彦峰参加上述活动。



消防安全进校园

近来，我县消防救援大队在全县范围内持续开展消防安全宣传活动，积极向广大群众普及消防安全知识，提高全民消防安全意识，增强群众防灾自救能力。

图为在内丘县实验小学，消防员向学生讲解消防安全知识。

（刘继东 摄影报道）

我县举行睡眠小镇项目对接座谈会

本报讯（世康）2月14日，县政府与来我县考察的中城农富集团举行睡眠小镇项目对接座谈会。县委书记管志民，县长崔子安，县委常委、常务副县长温建敏，县政府党组成员葛建敏，中城农富集团董事长牛书宾出席会议。

管志民对中城农富集团来我县考察合作表示热烈欢迎。管志民说，内丘县中医药资源丰富、地理位置优越、营商环境良好。大力发展康养产业，是县委、县政府在推动转型发展上的重要战略部署。希望中城农富集团与我县加强对接、深入交流，整合双方优势资源，共同搭建平台，推进“睡眠小镇”建设和康、养一体化建设，将内丘的资源优势变成“看得见、摸得着、听得懂、记得住、用得上、带得走”的康养产品，带动县域经济和企业共同发展，实现互利共赢。县委县政府将以最大的诚意和最优的服务，全力做好对接落实工作，以更加优质高效的工作推动项目落地、服务企业发展。

牛书宾介绍了企业考察对接情况和项目初步规划设计，并表示，中城农富集团将加强沟通交流，结合内丘实际，尽快拿出可行性强、操作性强的项目方案，同时进一步拓展合作思路，创新合作模式，加强

与内丘在产业、项目上的合作，为推动内丘经济社会高质量发展作出积极贡献。

关乡村妇女家门口就业

<<< 2版